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ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 

                        

                                           Шановна пані Хатіє! 

 

До мене, як народного депутата України, вже втретє звернувся 

мешканець села Микільське, Оріхівського району, Запорізької області 

Ядловський Валерій Вікторович щодо неналежного розслідування 

кримінального правопорушення №12015080310000801 від 03.07.2015 року 

за фактом розбійного нападу та спричинення тілесних ушкоджень 

Ядловському В.В. громадянином Герасименком О. О.  

В своєму зверненні потерпілий зазначає, що за рік розслідування 

органами  національної поліції та прокуратури практично нічого не 

зроблено для своєчасного притягнення винної особи до кримінальної 

відповідальності та передачі провадження до суду.  

Навіть злочин розкрито самим потерпілим. 

Більше того, за бездіяльності цих органів, вказане провадження 

незаконно закривалось, а організація досудового розслідування дозволяє 

підозрюваній особі уникати суду та продовжувати злочинну діяльність. 

Враховуючи викладене, прошу Вас, шановна пані Хатіє, вжити усіх 

можливих заходів щодо усунення порушень вимог законодавства під час 

розслідування кримінального провадження та покарання винних. 



Призначити та провести службове розслідування щодо зазначених 

працівників поліції та прокуратури, у тому числі - щодо їх доброчесності. 

З метою подальшого об’єктивного розслідування даного провадження 

передати кримінальне провадження №12015080310000801 від 03.07.2015 

року для подальшого розслідування до Слідчого управління ГУ НП в 

Запорізькій області. 

Про результати розгляду депутатського звернення прошу 

проінформувати мене та заявника за адресою 70521, Запорізька обл., 

Оріхівський район, село Микільське, вул. Набережна, будинок, 1А у 

визначений законодавством термін. 

Додаток: копія звернення Ядловського В.В. на __ арк. 

 

 

З повагою 

 

народний депутат України                                                  В. В. Кривохатько  

                                                                                                           (посв. 286) 

 

 

 


